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Kedves Testvérek!

Október 4-én, vasárnap Kada Mihály testvértől az alábbi levelet kaptam:

„Mivel a járvány miatt nincs meg a korábban szokásos összejövetelünk, személyesen
mindenkivel nem találkozom, akik eddig a gyülekezetbe jártak. Telefonon, és e-mailben van
kapcsolatunk például a feleségem két húgával, Erzsivel és Zsuzsival, akik Galgagután
laknak. Zsuzsi a 98 éves édesanyját ápolja, Erzsi pedig a 95 éves nagybácsiját. Ők ketten
emellett még, mint korábban, most is azokat az igeszolgálataidat gépelik, amelyek
hanganyagban már fent vannak a honlapon, de szeretnénk, ha írásban is meglennének.
(Jelenleg: A korszakok és A korszakokhoz kapcsolódó igehirdetéseken dolgoznak.)
De olyan testvérek is vannak, akik felkeresnek, és a szabadban beszélgetünk.
Pl., Simon Péterrel és családjával a kertünk végén, két-három méteres távolságot tartva.
Kókai Zoltán tv. és a felesége, a bejárati kerítés utcai oldalán, mi pedig benn voltunk az
udvaron, úgy beszélgettünk. A fiunk, Péter és felesége Erika; a lányunk Anika és a férje Zoli;
Misi fiunk is távolságot tartva az udvaron, ha közelebb vannak egymáshoz, akkor maszkban
beszélgetnek. Péterék és Anika férje Zoli (aki már tavaly ősztől otthon van, mert nyugdíjas)
bevásárolnak, mindent elintéznek nekünk.
Azt tőlük tudom, hogy rendszeresen hallgatják és olvassák a járvány ideje alatt felkerült
szolgálatokat, leveleket, tájékoztatást. Már várják.
A feltett szolgálatok írott anyagát kinyomtatom, és elviszem Braunné Tecának, aki a
szomszédban lakik. Teca elviszi Furáknénak. Most már három példányt másolok, mert
Galgagyörkre is eljuttatja. Tegnap tudtam meg az Ecker András édesanyjától, akivel
telefonon beszéltem, hogy Budapestre is eljut, Zsenics Magdi nénihez. Ő öregotthonban van
Budán, és rosszul hall, de olvasni tud. (A Thököly úti gyülekezetbe járt.) Azt mondta, hogy
Imre testvér szolgálatainak nagyon örül, és várja.

Szeretettel köszöntünk téged és a debreceni gyülekezetet a feleségemmel és azokkal a
testvérekkel együtt, akikkel kapcsolatunk van, akiket említettem is a levélben.
Bajáról pedig Fehérvári Katalin is érdeklődött, hogy hogyan van Imre bácsi, és Ő is
szeretettel üdvözöl, az Úr áldását kívánja. (Skypen váltottunk pár mondatot.)”

Mivel a Misi testvér levelében említettek előbb-utóbb olvassák vagy hallgatják ezt a levelet is,
megragadom az alkalmat, hogy én is köszöntsem őket, mindenkit sok szeretettel, nemcsak a
magam, hanem a debreceni gyülekezet nevében is.
Isten őrizze és áldja meg a testvéreket! Minden említettet, aki a levélben szerepel!
Adjon növekedést a belső emberben!

A napokban Zsámár Éva testvérünkkel is váltottunk levelet. Nagy gyengeségében,
erőtlenségében az Úr ereje és kegyelme hordozza. Rendszeresen hallgatja az igehirdetéseket,
a régebbieket is. Szól hozzá az Úr, megerősíti a belső emberben, és megvigasztalja, ahogy az
Ige mondja: 2Kor 1,3-4: Áldott az Isten és a mi Urunk Jézus Krisztusnak Atyja, az
irgalmasságnak atyja és minden vigasztalásnak Istene; Aki megvigasztal minket minden
nyomorúságunkban, hogy mi is megvigasztalhassunk bármely nyomorúságba esteket azzal a
vigasztalással, amellyel Isten vigasztal minket.
Ezen az úton is köszöntöm sok szeretettel a debreceni gyülekezet nevében is. Hiszen a
testvérek is imádkoznak érte, és érdeklődnek a hogyléte felől.

Szeretettel:
Debrecen, 2020. október 6-án
Apostol Imre


